
Žádost ze dne 29. 12. 2023
16.01.2024
pravidla podporovaného bydlení, kritéria, hodnocení a další

Městská část Praha 3
Úřad městské části
Odbor bytů
Lipanská 9
130 00 Praha 3

Ke sp. zn.; S UMCP3 292559/2022
K č.j .:S UMCP3 614741/2023

V Praze dne 28. prosince 2023

Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní doktorko,

děkuji za zaslané vyjádření a informaci vztahující se k nové evidenci žadatelů. Vzhledem ke skutečnosti, že
má předchozí žádost nebyla vyřízena v tom ohledu, že mi nebyly zodpovězenypoložené dotazy ani mi
nebyl poskytnut materiál k výpočtu bodů, dovoluji si touto cestou požádat o poskytnutí informací ve
smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a to
v následujícím rozsahu:

Poskytnutí Pravidel podporovaného bydlení MČ Praha 3 ve znění platném v době rozhodování
(„Pravidla") o mé žádosti;

o tom, za jaká splněná kritéria jsem dle Pravidel obdržel body, jakým způsobem byl počet udělených
bodů vyhodnocen, a naopak za která kritéria mi podle Pravidel nebyly přiděleny žádné body,
případně mi byly přiděleny body ve výši pod maximální bodovou hranicí za dané kritérium a z jakého
důvodu tomu tak dle Pravidel bylo;

o tom, kdo ohodnocení vyhodnocoval, zda ohodnocení podléhá další kontrole, zda bylo ohodnocení
odůvodněno, a pokud ano, o zaslání tohoto odůvodnění

Dovoluji si požádat o zaslání výše uvedených informací v zákonných lhůtách.

Předem děkuji za vyřízení mé žádosti a přeji krásný den.

S úctou

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 29. 12. 2023 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o



poskytnutí informace ve věci pravidla podporovaného bydlení, kritéria, hodnocení a další, podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší
žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu 1 Vaší žádosti:

požadovaná pravidla Vám zasíláme v příloze,

K bodu 2 a 3 Vaší žádosti:

Vaše původní Žádost o nájem bytu byla vyřazena z důvodu nesplnění vstupních podmínek pro
zařazení do evidence, a to konkrétně pro překročení hranice čistého příjmu domácnosti po odečtení
normativních nákladů na bydlení (schváleno Usnesením č. 628 ze dne 06. 09. 2021). Dle Pravidel
podporovaného bydlení čl. 3 odstavce f) platila podmínka, že doložený čistý příjem všech členů
domácnosti žadatele po odečtení normativních nákladů pro bydlení pro hlavní město Prahu (podle
aktuálního nařízení vlády) musí být menší nebo roven 2,4 násobku životního minima. U Vás toto číslo
činilo 4,84 násobku životního minima.
Následně jste žádal o nové projednání Vaší žádosti s doložením nových skutečností.
Tato Vaše žádost byla znovu projednána Bytovou komisí, která se shodla na konečné hodnotě 27
bodů a vzhledem k nízkému počtu bodů nedoporučila Vaše zařazení do evidence žadatelů, což
schválila také Rada městské části Praha 3 svým Usnesením č. 760 ze dne 05. 10. 2022. A to na
základě Usnesení Rady městské části Praha 3 č. 851 ze dne 24. 11. 2021, kdy bylo novelizováno
znění Pravidel podporovaného bydlení MČ Praha 3 s účinností od 01. 01. 2022.
Výše uvedeným Usnesením bylo schváleno vyřazení všech žadatelů s bodovým hodnocením nižším
než 30 bodů z evidence žadatelů o bydlení k datu 01. 01. 2022. Z tohoto důvodu byla tedy vyřazena
i Vaše žádost.

Informace k získaným bodům dle jednotlivých hodnotících kategorií:

Pobyt na Praze 3: 5 bodů (TP v Praze 3 alespoň 4 roky a méně než 8 let)

Bytová nouze (hodnotí odbor sociálních věcí): 14 bodů (délka bytové nouze 6 bodů, nejisté
bydlení 8 bodů)

Zdravotní situace: 3 body (invalidita I. stupně)

Body udělené Bytovou komisí na základě zvážení Vaší situace: 5 bodů

Žádné body jste neobdržel za rizikové situace a překážky (žadatelé z dětských domovů nebo
náhradní rodinné péče, oběti domácího násilí, vysoký věk žadatele — nad 65 nebo 80 let, rodinná
situace — děti, samoživitelé a těhotenství).

Hodnocen jste byl podle Přílohy č. 1 Pravidel podporovaného bydlení P3 – Bodového systému.
Konečný počet bodů je vždy znovu posouzen a schválen Bytovou komisí na základě hlasování.



Zápisy z těchto komisí jsou veřejně přístupné na webových stránkách úřadu MČ P3.
Návrhy Bytové komise jsou následně projednávány a schvalovány Radou MČ P3. Usnesení RMČ jsou
taktéž přístupné na našich webových stránkách.

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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